

Город мечты

**Есть маленький город на бреге Днепра,
О, если б вы знали, как дорог,
Весь в зелени яркой открывшийся мне,
Славутич — любимый мой город!**

Майя ГОТСДИНЕР,
руководитель клуба
"Не сдаемся!"

В апреле 1986 года произошла невиданная в мире техногенная катастрофа — взорвался четвертый блок Чернобыльской атомной станции. Эта катастрофа вошла в мировую историю, и она повлекла за собой много событий, которые отразились на всей жизни людей.

Взрыв на Чернобыльской атомной станции как бы разделил время на две половинки, точно так же, как и Великая Отечественная война, то есть было понятие "до войны" и "после войны", а здесь — "до взрыва" и "после взрыва". Еще жив

был Советский Союз, и тогда, казалось, ничто не предвещало его развала. Еще была жива Припять, и даже никому в голову не могла прийти жуткая мысль о том, что этот город перестанет существовать, а останется лишь светлое воспоминание о великолепном, цветущем, веселом и зеленом городе... Но это случилось...

И по прошествии многих лет мы можем констатировать: построен новый город по имени Славутич. Строила его громадная страна по имени Советский Союз. Великая страна встала на защиту Украины. Все республики строили новый город. О героическом строительстве города будет написана отдельная история.

Это был воистину нечеловеческий труд: дни и ночи трудились люди со всех республик страны. Здесь была применена новейшая строительная техника, здесь были найдены и воплощались в жизнь, быстро и без долгих проволочек, лучшие инженерные решения, здесь люди показывали чудеса героизма, совершенно не думая о том, какой великий подвиг они совершают. Это не просто красивые слова — это действительность, которая имела место быть в 1987 году. Город был построен... С тех пор минуло 23 года, и на берегу Днепра вырос красавец Славутич. До чего же красивый, уютный городок! И люди в Славутиче особенные, в них много доброты, душевной красоты, отзывчивости. Можно сказать, что есть такая страна по имени Славутич.

Итак, наступила весна 2010 года.

Иду по весенней улице Славутича. Она вся наполнена теплом, солнцем, яркой зеленью каштанов, неповторимым ароматом цветущей сирени, черемухи, акаций и приветливыми улыбками встречных славутчан. Наблюдаю такую картинку: маленькая девочка идет с мамой. На девочке красивое платьице, на головке кокет-

ливая шапочка. Девочка весело улыбается, она просто настоящая маленькая принцесса-славутчаночка. В руках у принцессы яркий надувной шарик. Кажется, что при порыве сильного ветра шарик унесёт девочку в небо. Девочка разжимает пальчики, и шарик уносится высоко-высоко, а девчушка протягивает ручки, словно хочет улететь вместе с ним. Ах, как же высоко в небо улетел голубой шарик! Довольная мама любит девочкой, и от этой улыбки улица становится веселее и красивее. Похоже, что Славутич стал за последнее время городом маленьких принцесс и принцев. В городе появилось много детей. Для них созданы все условия, чтобы они росли здоро-

“

Славутчане — это особый народ, у них своя гордость, так как нет в Украине города краше, моложе, приветливее!

”

выми, интеллектуально и физически развитыми, чтобы им было комфортно жить в этом маленьком городке! Ведь для них работают детские садики и ясли, четыре общеобразовательные школы и лицей, в каждом квартале построены физкультурно-оздоровительные комплексы, бассейны, для них работают художественная студия "АКВА", детская школа искусств, дом детского техни-



ческого творчества, библиотечные центры, шахматно-шашечный клуб, для них проводится в городе много праздников, таких как "Золотая осень Славутича", различные фестивали, где дети могут показать свои достижения и увидеть достижения своих сверстников. Для них организовываются встречи с ветеранами войны и труда, для них проводится "Меморандум поколений" и совсем недавно для них построен скейт-парк в городском саду. Детство в городе — это основная забота нашего мэра. Это он лично назвал наших деток "светлячками Славутича" и каждый раз 9 мая вместе с ветеранами войны и труда вручает детям галстуки и значки, поздравляет их с этим высоким званием!

Заканчивается весна, и город готовится к своему

дню рождения: первая суббота июня. Для славутчан это большой и радостный праздник, такой же, как 9 Мая, такой же, как Новый год! Тогда город наполняется музыкой лета, музыкой счастья, музыкой любви! В этот день жители города, от мала до велика, выходят на улицы и спешат к месту сбора парада. Звучат песни, марши, взлетают в небо яркие шары, и все зачарованно следят за тем, как они улетают в голубую высь! От этой всеобщей радости захватывает дух, хочется петь, танцевать и желать всем-всем добра, света, счастья! Славутчане — это особый народ, у них своя гордость, так как нет в Украине города краше, моложе, приветливее! Город прекрасен в любое время года, независимо от погоды. Не верите?! А напрасно!

